

4 9 АВГ 1980

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА
г. Москва

4 «КОМСОМОЛЬСКАЯ

**ТОЛЬКО
НОВОСТЬ!**

ГАСТРОЛИ

Сказка

уходит в море

Вышла в рейс и взяла курс в Северо-Восточную Атлантику плавбаза «Иоханнес Варес» Калининградской базы рефрижераторного флота с необычными пассажирами на борту.

Впрочем, актеров Калининградского театра кукол пассажирами вряд ли можно назвать. В свое отпускное время они идут в море... работать. Кукольники покажут рыбакам, ведущим промысел в этом районе Атлантики, музыкальный спектакль «Сказка о рыбаке и рыбке». Сценарий написан калининградским литератором А. Михайловым. Постановку осуществил заведующий художественно-постановочной частью Л. Степанов под руководством главного режиссера театра Н. Тихонюка.

Но не только с куклами в руках выступят перед моряками актеры. Планом творческой группы предусмотрено проведение литературных вечеров о ленинской теме в поэзии, новых книгах калининградских писателей. Главный художник театра А. Александров даст консультации по оформлению наглядной агитации на кораблях.

Все куклы, декорации сделаны артистами в свободное время. Первыми зрителями кукольников станет экипаж плавбазы «Иоханнес Варес».

В. ЕГОРОВ.

Калининград.